58


57


Rušící Ex 1042
RAILTRANS

Zavádějte v

Františkovy Lázně - Cheb - Varnsdorf

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
	
	
14 26

	90/79

	Cheb 

	
	
8

	
14 34

	
	
14 35

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 1042, čeká vlak 17212 v Chebu



Rušící Ex 1043
RAILTRANS

Zavádějte v

Varnsdorf - Cheb - Františkovy Lázně

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
13 44

	
	
14 18

	90/81

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 1043, čeká vlak 17212 v Chebu



Os 7240

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
7 31

	70/33

	Františkovy Lázně 

	
	
6

	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 7280

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
5 27

	80/64

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
6

	
5 33

	


	
33

	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
35

	
1

	
36

	60/24

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Vojtanov

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plesná z

	
	
8

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Os 7281

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plesná z

	
	
	
	
	
5 57

	60/36

	Vojtanov

	
	
8
5
	
6 05
5
	
0
5
	
6 06

	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
6

	
15
5
	
2
5
	
18

	80/62

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Cheb 

	
	
5

	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



Os 12950

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
6 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
6 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
6 38
5
	
	
6 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12951

Neumark - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
7 22

	
	
7 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
7 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12952

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
8 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
8 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
8 38
5
	
	
8 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12953

Zwickau - Bad Brambach - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
9 22

	
	
9 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
9 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
9 52

	
	
9 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12954

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
10 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
10 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
10 38
5
	
	
10 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12955

Zwickau - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
11 22

	
	
11 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
11 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12956

Mariánské Lázně - Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
12 05

	
	
12 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
12 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
12 38
5
	
	
12 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12957

Zwickau - Bad Brambach - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
13 22

	
	
13 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
13 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
13 52

	
	
13 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12958

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
14 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
14 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
14 38
5
	
	
14 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12959

Zwickau - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
15 22

	
	
15 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
15 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12960

Mariánské Lázně - Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
15 48

	
	
16 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
16 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
16 38
5
	
	
16 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12961

Zwickau - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
17 22

	
	
17 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
17 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12962

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
18 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
18 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
18 38
5
	
	
18 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Os 12963

Zwickau - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
19 22

	
	
19 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
19 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
19 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min



Os 12964

Cheb - Bad Brambach - Zwickau

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
20 09

	90/81

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
5
5
	
20 14
5
	


	
14
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	60/35

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Vojtanov

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Plesná z

	
	
6
5
	
32

	


	
32

	

	Bad Brambach

	
	
6
5
	
20 38
5
	
	
20 39
5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1
5
	  = 29.5 min



Rušící Os 12965

Zavádějte v od 22.III. do 25.X.

Gera - Bad Brambach - Cheb - Mariánské Lázně

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
9 22

	
	
9 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
9 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
9 52

	
	
9 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 12965, nesmí jet vlak 12953



Os 12999

Gera - Bad Brambach - Cheb

Motorová jednotka ř. 642 VBG.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
21 22

	
	
21 23

	60/36

	Plesná z

	
	
5
5
	
21 28
5
	


	
28
5
	

	Vojtanov

	
	
7
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Františkovy Lázně-Seníky z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Františkovy Lázně 

	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	90/79

	Františkovy Lázně-Aquaforum z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Cheb 

	
	
5

	
21 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
1
5
	  = 29 min


Os 16156

Gera - Bad Brambach - Cheb

Lok. ř. 475.1. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
10 56

	
	
10 57

	60/36

	Vojtanov

	
	
15

	
11 12

	
1

	
11 13

	

	Františkovy Lázně 

	
	
14

	
27

	
1

	
28

	70/48

	Cheb 

	
	
7

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
2

	  = 38 min



Os 16157

Cheb - Bad Brambach - Gera

Lok. ř. 475.1. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
16 18

	70/48

	Františkovy Lázně 

	
	
7

	
16 25

	
3

	
28

	60/36

	Vojtanov

	
	
15

	
43

	
4

	
47

	

	Bad Brambach

	
	
14

	
17 01

	
	
17 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
7

	  = 43 min



Os 17200

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
5 07

	80/64
	

	Františkovy Lázně-Aquaforum z
	
	
	
6

	
5 13

	


	
13

	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
2

	
15

	
1

	
16

	70/33
	

	Vojtanov obec z

	
	
	
8
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Hazlov

	
	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	Aš

	
	
	
9
5
	
38

	
1

	
39

	40/34
	

	Aš město

	
	1
	
4

	
5 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
2
5
	  = 36 min
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Motorový vůz ř. 810.
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Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůy ř. 810. 
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Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
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 Za nemožného dorozumění s dirigujícím dispečerem před odbočnou výhybkou K1 v km 8,168 zastavte, pro další jízdu platí ustanovení čl. 284 předpisu ČD D3.
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27214 jede v, nejede 31.XII.
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3

	
23

	


	
23

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Skalná

	
	2
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	
	27213

	Velký Luh

	
	1
	
7

	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
6

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Dolní Luby z

	
	
	
3
5
	
49

	


	
49

	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
5

	
17 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 27215

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
	
	
	
19 05

	50/63
	

	Dolní Luby z

	
	
	
5

	
19 10

	


	
10

	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Velký Luh

	
	1
	
5
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Skalná

	
	1
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2

	
29

	


	
29

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Třebeň z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Tršnice  

	
	
	
3
5
	
38

	
2

	
40

	80/48
	

	Cheb 

	
	
	
6

	
19 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27216

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
20 11

	80/66
	

	Tršnice  

	
	
	
6

	
20 17

	
2

	
19

	50/61
	

	Třebeň z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Skalná

	
	1
	
2
5
	
30

	
1

	
31

	
	

	Velký Luh

	
	1
	
7

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Dolní Luby z

	
	
	
3
5
	
48

	


	
48

	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
5

	
20 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min



Os 27217

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
	
	
	
21 05

	50/63
	

	Dolní Luby z

	
	
	
5

	
21 10

	


	
10

	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Velký Luh

	
	1
	
5
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Skalná

	
	1
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2

	
29

	


	
29

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Třebeň z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Tršnice  

	
	
	
3
5
	
38

	
2

	
40

	80/48
	

	Cheb 

	
	
	
6

	
21 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27218

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
22 30

	80/66
	

	Tršnice  

	
	
	
6

	
22 36

	
2

	
38

	50/61
	

	Třebeň z

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Skalná

	
	1
	
2
5
	
49

	
1

	
50

	
	

	Velký Luh

	
	1
	
7

	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
6

	
23 03
5
	


	
23 03
5
	
	

	Dolní Luby z

	
	
	
3
5
	
07

	


	
07

	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
5

	
23 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
3
5
	  = 42 min



Os 27219

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	1
	
	
	
	
23 15

	50/63
	

	Dolní Luby z

	
	
	
5

	
23 20

	


	
20

	
	

	Nový Kostel nz

	
	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Velký Luh

	
	1
	
5
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Skalná

	
	1
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	
	

	Vonšov nz

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Nový Drahov nz

	
	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Třebeň z

	
	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Tršnice  

	
	
	
3
5
	
48

	
2

	
50

	80/48
	

	Cheb 

	
	
	
6

	
23 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


Nex 56701 / 56700 a / 56700 pp

Ústí nad Labem-Střekov - Cheb - Tršnice / Tršnice - Františkovy Lázně / Františkovy Lázně - Vojtanov

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
20 38

	
	
5 11

	85/74

	Tršnice

	
	
7

	
5 18

	
25

	
43

	70/33

	Františkovy Lázně

	
	
7

	
	
	
50

	60/24

	Vojtanov

	
	
12

	
6 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
25

	  = 51 min



Nex 57700 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
19 05

	85/72

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
	
	
16

	60/24

	Vojtanov

	
	
12

	
19 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 57703 / 57702 pp

Vojtanov - Tršnice / Tršnice - Cheb

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
21 00

	60/36

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
	
	
11

	70/42

	Tršnice

	
	
8

	
21 19

	
28

	
47

	90/64

	Cheb

	
	
10

	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
28

	  = 57 min



Pn 67910 pp

Františkovy Lázně - Vojtanov zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
12 20

	65/44

	Tršnice

	
	
9

	
12 29

	
20

	
49

	70/33

	Františkovy Lázně

	
	
9

	
	
	
58

	60/24

	Vojtanov

	
	
11

	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
20

	  = 49 min



Pn 67911 pp

Tršnice - Cheb zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
4 40

	60/36

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
	
	
51

	70/42

	Tršnice

	
	
8

	
4 59

	
44

	
5 43

	80/48

	Cheb

	
	
10

	
5 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
44

	  = 1 h 13 min



Pn 67912 pp

Zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
13 10

	60/43

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
13 21

	
28

	
49

	

	Vojtanov

	
	
12

	
14 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
28

	  = 51 min



Pn 67913 pp

Františkovy Lázně - Cheb zavěšený postrk ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
14 43

	60/43

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
	
	
54

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Pn 67951 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Aš

	
	
	
	
	
13 57

	60/43

	Hazlov

	
	
12

	
	
	
14 09

	

	Františkovy Lázně

	
	
15

	
14 24

	
17

	
41

	65/49

	Cheb

	
	
11

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
17

	  = 55 min



Pn 67952 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
11 14

	60/43

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
11 25

	
12

	
37

	70/41

	Hazlov

	
	
19

	
	
	
56

	

	Aš

	
	
16

	
12 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
12

	  = 58 min


Lv 78380 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Cheb 

	
	
	
	
	
	
7 10

	80/65
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
8

	
7 18

	
32

	
50

	70/40
	

	Hazlov

	
	
	
14

	
8 04

	
47

	
8 51

	
	

	Aš

	
	
	
12

	
9 03

	
12

	
9 15

	40/45
	

	Aš město

	
	
	
4

	
19

	
3

	
22

	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
20

	
9 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
94

	  = 2 h 32 min



Lv 78381 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
	
	
	
10 00

	40/45
	

	Aš město

	
	
	
20

	
10 20

	
3

	
23

	
	

	Aš

	
	
	
3

	
26

	
3

	
29

	70/48
	

	Hazlov

	
	
	
9

	
38

	
3

	
41

	
	

	Františkovy Lázně 

	
	
	
12

	
	
	
53

	80/62
	

	Cheb 

	
	
	
8

	
11 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
9

	  = 1 h 01 min



Lv 78382 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice

	
	
	
	
	
6 47

	70/33

	Františkovy Lázně

	
	
6

	
	
	
53

	60/24

	Vojtanov

	
	
10

	
7 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Lv 78383 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
12 00

	60/36

	Františkovy Lázně

	
	
9

	
	
	
09

	70/42

	Tršnice

	
	
6

	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Lv 78384 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice

	
	
	
	
	
17 00

	70/33

	Františkovy Lázně

	
	
6

	
	
	
06

	60/24

	Vojtanov

	
	
10

	
17 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Lv 78385 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
13 15

	60/36

	Františkovy Lázně

	
	
9

	
	
	
24

	70/42

	Tršnice

	
	
6

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Lv 78390 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
3 30

	50/61
	

	Skalná

	
	
	
10

	
3 40

	
2

	
42

	
	

	Velký Luh

	
	
	
7

	
49

	
2

	
51

	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
15

	
4 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min



Lv 78391 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
	
	
	
21 45

	50/63
	

	Velký Luh

	
	
	
15

	
22 00

	
2

	
22 02

	
	

	Skalná

	
	
	
7

	
09

	
2

	
11

	
	

	Tršnice 

	
	
	
11

	
22 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
4

	  = 37 min


Mn 87440

Skalná - Luby u Chebu pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
12 40

	45/44
	

	Skalná

	
	1
	
14

	
12 54

	
56

	
13 50

	50/40
	

	Velký Luh

	
	
	
12

	
14 02

	
3

	
14 05

	35/43
	

	Luby u Chebu

	
	
	
22

	
14 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
59

	  = 1 h 47 min



Mn 87441

Luby u Chebu - Skalná pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
	
	
	
11 44

	35/45
	

	Velký Luh

	
	
	
22

	
12 06

	
4

	
12 10

	40/44
	

	Skalná

	
	1
	
11

	
21

	101
	
14 02

	45/47
	

	Tršnice 

	
	
	
13

	
14 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	105
	  = 2 h 31 min


Mn 87442 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
7 32

	60/43

	Františkovy Lázně

	
	
9

	
7 41

	
47

	
8 28

	

	Vojtanov

	
	
12

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
47

	  = 1 h 08 min


Mn 87443 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vojtanov

	
	
	
	
	
9 20

	60/43

	Františkovy Lázně

	
	
11

	
9 31

	
91

	
11 02

	65/49

	Cheb

	
	
10

	
11 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
91

	  = 1 h 52 min



Mn 87445 / 87444

Cheb - Tršnice / Tršnice - Aš

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
6 35

	60/47

	Tršnice 

	
	
8

	
6 43

	
20

	
7 03

	70/41

	Františkovy Lázně 

	
	
8

	
7 11

	
12

	
23

	

	Hazlov

	
	
19

	
	
	
42

	

	Aš

	
	
18

	
8 00

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
32

	  = 1 h 25 min



Mn 87447

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Aš

	
	
	
	
	
9 33

	60/43

	Hazlov

	
	
12

	
9 45

	
15

	
10 00

	

	Františkovy Lázně 

	
	
15

	
10 15

	
2

	
17

	65/43

	Tršnice 

	
	
8

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
17

	  = 52 min



Vleč 87490

vlečka v km 8,168 - Skalná sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skalná

	
	1
	
	
	
	
12 59

	50/40
	

	vlečka v km 8.168

	
	
	
2

	
13 01

	
11

	
13 12

	30/30
	

	Skalná

	
	2
	
3

	
13 15

	
	
	
	27209

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
11

	  = 16 min



Vleč 87491

Vonšov nz - Skalná sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skalná

	
	2
	
	
	
	
13 44

	45/47
	

	Vonšov nz

	
	
	
3

	
13 47

	
7

	
54

	30/22
	

	Skalná

	
	1
	
4

	
13 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
7

	  = 14 min



Vleč 87492 pp

vlečka v km 8,168 - Skalná sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Skalná

	
	
	
	
	
	
13 28

	50/40
	

	vlečka v km 8.168

	
	
	
2

	
13 30

	
9

	
39

	30/30
	

	Skalná

	
	
	
3

	
13 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
5

	+
	
9

	  = 14 min


Mn 87940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
7 37

	60/47

	Tršnice

	
	
9

	
7 46

	
47

	
8 33

	70/41

	Františkovy Lázně

	
	
8

	
8 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
47

	  = 1 h 04 min



Mn 87941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně

	
	
	
	
	
9 54

	65/43

	Tršnice

	
	
8

	
10 02

	
26

	
10 28

	70/41


	Cheb

	
	
9

	
10 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
26

	  = 43 min



Mn 87944 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
5 56

	45/44
	

	Skalná

	
	
	
14

	
6 10

	
7

	
6 17

	50/40
	

	Velký Luh

	
	
	
12

	
29

	
3

	
32

	35/43
	

	Luby u Chebu

	
	
	
22

	
6 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
10

	  = 58 min



Mn 87945 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
	
	
	
8 30

	35/45
	

	Velký Luh

	
	
	
22

	
8 52

	
3

	
55

	40/44
	

	Skalná

	
	
	
11

	
9 06

	
24

	
9 30

	45/47
	

	Tršnice 

	
	
	
13

	
9 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
27

	  = 1 h 13 min



Mn 87946 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
8 40

	45/44
	


	Skalná

	
	
	
14

	
8 54

	
41

	
9 35

	50/40
	

	Velký Luh

	
	
	
12

	
9 47

	
3

	
50

	35/43
	

	Luby u Chebu

	
	
	
22

	
10 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
44

	  = 1 h 32 min



Mn 87947 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
	
	
	
15 45

	35/45
	

	Velký Luh

	
	
	
22

	
16 07

	
3

	
16 10

	40/44
	

	Skalná

	
	
	
11

	
21

	
19

	
40

	45/47
	

	Tršnice 

	
	
	
13

	
16 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
22

	  = 1 h 08 min



Mn 87948 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
18 00

	45/44
	

	Skalná

	
	
	
14

	
18 14

	
5

	
19

	50/40
	

	Velký Luh

	
	
	
12

	
31

	
3

	
34

	35/43
	

	Luby u Chebu

	
	
	
22

	
18 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
8

	  = 56 min



Mn 87949 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Luby u Chebu

	
	
	
	
	
	
19 45

	35/45
	

	Velký Luh

	
	
	
22

	
20 07

	
3

	
20 10

	40/44
	

	Skalná

	
	
	
11

	
21

	
19

	
40

	45/47
	

	Tršnice 

	
	
	
13

	
20 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
22

	  = 1 h 08 min


Mn 87950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš město

	
	
	
	
	
	
6 25

	35/43
	

	Studánka nz

	
	
	
20

	
6 45

	
10

	
55

	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
8

	
7 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
10

	  = 38 min



Mn 87951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
	
	
	
7 36

	40/36
	

	Studánka nz

	
	
	
10

	
7 46

	
10

	
56

	
	

	Aš město

	
	
	
23

	
8 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
10

	  = 43 min



Mn 87952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš město

	
	
	
	
	
	
12 30

	35/43
	

	Studánka nz

	
	
	
20

	
12 50

	
10

	
13 00

	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
8

	
13 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
10

	  = 38 min



Mn 87953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hranice v Čechách

	
	
	
	
	
	
13 25

	40/36
	

	Studánka nz

	
	
	
10

	
13 35

	
10

	
45

	
	

	Aš město

	
	
	
24

	
14 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
10

	  = 44 min



Mn 94990 pp

Cheb - Bad Brambach - DB

Cheb - Vojtanov zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742 Cheb - Vojtanov. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

Lok. ř. 2 x 232 DB Vojtanov - Bad Brambach. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
10 28

	65/51

	Františkovy Lázně

	
	
10

	
	
	
38

	

	Vojtanov

	
	
12

	
10 50

	
60

	
11 50

	60/41

	Bad Brambach

	
	
15

	
12 05

	
	12 08
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
60

	  = 1 h 37 min



Mn 94991 pp

DB - Bad Brambach - Cheb 
Františkovy Lázně - Cheb zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 232 DB Bad Brambach - Vojtanov. Normativ hmotnosti: 1700 tun

Lok. ř. 2 x 742 Vojtanov - Cheb. Normativ hmotnosti: 1700 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
9 42

	
	
9 45

	60/43

	Vojtanov

	
	
17

	
10 02

	
104

	
11 46

	

	Františkovy Lázně

	
	
12

	
11 58

	
30

	
12 28

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
134

	  = 2 h 55 min



Mn 94992 pp

Cheb - Bad Brambach - DB 

Cheb - Vojtanov zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742 Cheb - Vojtanov. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

Lok. ř. 2 x 232 DB Vojtanov - Bad Brambach. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
15 08

	65/51

	Františkovy Lázně

	
	
10

	
	
	
18

	

	Vojtanov

	
	
12

	
15 30

	
129

	
17 39

	60/41

	Bad Brambach

	
	
15

	
17 54

	
	17 56
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
129

	  = 2 h 46 min



Mn 94993 pp

DB - Bad Brambach - Cheb 

Františkovy Lázně - Cheb zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 232 DB Bad Brambach - Vojtanov. Normativ hmotnosti: S 1700 tun

Lok. ř. 2 x 742 Vojtanov - Cheb. Normativ hmotnosti: S 1700 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
14 46

	
	
14 49

	60/43

	Vojtanov

	
	
17

	
15 06

	
99

	
16 45

	

	Františkovy Lázně

	
	
12

	
	
	
57

	65/49

	Cheb

	
	
10

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
99

	  = 2 h 18 min



Mn 94994 pp

Cheb - Bad Brambach - DB 

Cheb - Vojtanov zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742 Cheb - Vojtanov. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

Lok. ř. 2 x 232 DB Vojtanov - Bad Brambach. Normativ hmotnosti: S 1800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cheb

	
	
	
	
	
18 36

	65/51

	Františkovy Lázně

	
	
10

	
	
	
46

	

	Vojtanov

	
	
12

	
18 58

	
67

	
20 05

	60/41

	Bad Brambach

	
	
16

	
20 21

	
	20 23
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
67

	  = 1 h 45 min



Mn 94995 pp

DB - Bad Brambach - Cheb 

Vojtanov - Cheb zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 232 DB Bad Brambach - Vojtanov. Normativ hmotnosti: S 1700 tun

Lok. ř. 2 x 742 Vojtanov - Cheb. Normativ hmotnosti: S 1700 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Brambach

	
	
	
19 42

	
	
19 45

	60/43

	Vojtanov

	
	
17

	
20 02

	
104

	
21 46

	

	Františkovy Lázně

	
	
12

	
	
	
58

	65/49

	Cheb

	
	
12

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
104

	  = 2 h 25 min



Mn 97702 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš 

	
	
	
	
	
	
8 05

	40/36
	

	Aš město

	
	
	
7

	
8 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 97703 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš město

	
	
	
	
	
	
8 42

	35/43
	

	Aš 

	
	
	
5

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 97706 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hazlov

	
	
	
	
	
13 25

	70/41

	Aš

	
	
16

	
13 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97707 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Aš

	
	
	
	
	
12 20

	60/43

	Hazlov

	
	
12

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97713 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Františkovy Lázně

	
	
	
	
	
12 35

	65/43

	Tršnice

	
	
8

	
12 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97714 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice

	
	
	
	
	
11 10

	70/41

	Františkovy Lázně

	
	
8

	
11 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97730 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tršnice 

	
	
	
	
	
	
11 00

	45/44
	

	Skalná

	
	
	
14

	
11 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Mn 97908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš 

	
	
	
	
	
	
6 11

	40/36
	


	Aš město

	
	
	
7

	
6 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 97909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aš město

	
	
	
	
	
	
8 26

	35/43
	

	Aš 

	
	
	
5

	
8 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1042
	16
	17207
	28
	27215
	43
	87447
	51

	1043
	16
	17208
	28
	27216
	43
	87490
	51

	
	
	17209
	29
	27217
	44
	87491
	52

	7240
	16
	17210
	29
	27218
	44
	87492
	52

	7280
	16
	17211
	29
	27219
	45
	
	

	7281
	17
	17212
	30
	
	
	87940
	52

	
	
	17213
	30
	56700
	45
	87941
	52

	12950
	17
	17214
	31
	56701
	45
	87944
	53

	12951
	17
	17215
	31
	
	
	87945
	53

	12952
	18
	17216
	32
	57700
	45
	87946
	53

	12953
	18
	17217
	32
	57702
	46
	87947
	53

	12954
	19
	17218
	33
	57703
	46
	87948
	54

	12955
	19
	17219
	33
	
	
	87949
	54

	12956
	20
	17220
	33
	67910
	46
	87950
	54

	12957
	20
	17221
	34
	67911
	46
	87951
	54

	12958
	21
	17222
	34
	67912
	47
	87952
	55

	12959
	21
	17290
	34
	67913
	47
	87953
	55

	12960
	22
	17291
	35
	67951
	47
	
	

	12961
	22
	17295
	35
	67952
	47
	94990
	55

	12962
	23
	
	
	
	
	94991
	56

	12963
	23
	27200
	35
	78380
	48
	94992
	56

	12964
	24
	27201
	36
	78381
	48
	94993
	56

	12965
	24
	27202
	36
	78382
	48
	94994
	57

	12999
	25
	27203
	37
	78383
	48
	94995
	57

	
	
	27204
	37
	78384
	49
	
	

	16156
	25
	27205
	38
	78385
	49
	97702
	57

	16157
	25
	27206
	38
	78390
	49
	97703
	57

	
	
	27207
	39
	78391
	49
	97706
	58

	17200
	26
	27208
	39
	
	
	97707
	58

	17201
	26
	27209
	40
	87440
	50
	97713
	58

	17202
	26
	27210
	40
	87441
	50
	97714
	58

	17203
	27
	27211
	41
	87442
	50
	97730
	58

	17204
	27
	27212
	41
	87443
	50
	
	

	17205
	27
	27213
	42
	87444
	51
	97908
	58

	17206
	28
	27214
	42
	87445
	51
	97909
	59



SJŘ 543, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 543, platí od 9. prosince 2007

